Mnatdopma .NET TexHonorua LINQ for XML (npumepsl).

CoszdaHue XML-0okymeHma: LingXml|10

using System;

using System.Collections.Generic;
using System.Ling;

using System.Text;

using System.IO;

using System.Xml .Ling;

using PT4;

namespace PT4Tasks

{
public class MyTask : PT

{

// Tlpn peweHnn 3apay rpynnsl LingXml AOCTYNHbI Chepywowme

// NONOAHWUTENbHbIE METO[bl PACWUPEHUS , ONPEeAeNieHHbe B 3afavHNKe :
//

// Show() u Show(cmt) - oTnagoyHas nevyaTb NOCAENOBATENLHOCTM,
// cmt - CTPOKOBbIA KOMMEHTApWI ;

//

// Show(e => r) n Show(cmt, e => r) - 0TNafo4Hasn Ne4YaTb

// 3HAYEHUI ', MOJSYYEHHbBIX N3 3NIEMEHTOB € MOCNEe0BATENbHOCTH,
// cmt - CTPOKOBbIA KOMMEHTAPWI .

public static void Solve()

{
Task("LingXm110") ;

PN
ﬁ Programming Taskbook - Inexrponnbii 3apa4nnk no nporpammnposanmio [C#] ﬂﬂ
CO30AHWE XML-O0KYMEHTA, Pesynerarel [F2]  User [F3]  Pexaam (F4)

SagaHue: Lingmi0* BenonHasT: MeaHos Metp
o ENkHEl
o [ I Bewoa [Esc)
HE BBINONHEHA HH 0OH&a pPauUHK BBEOAS-BLIBOOA.
Iauy MMeHa CYLeCcTEYRIETO TexcToBoro Qafima u cosgasaeMoro XML-OORYMEHTa.
CospaTe XML-OOKYMEHT C KOPHEBHM SJIEeMeHTOM roob, SJIEeMEHTaMM NERBOTC YDPOBHHA
line ¥ MHCTPYXRUMAMKE 06paBoTxkn (MHCTPYKUMM OGPaAGOTKM ABNADTCA LDOUSDHUMHE Y3SIaMu
KOPHEBOTO 3JeMeHTa). EcaM ¢TporRa TeXCcToBOTO falima HauMHaeTca ¢ TexcTa «data:s,
TO oHa (Bes Texcra «data:») gofasnAercAa B XML-JOKYMEeHT B KadecCcTBe [OaHHHX
X oUYepemHON MHCTPYRUMM OOpaboTRM € MMEeHeM instr, B NDOTHBHOM CIydYae CTPOKa
nDo0asnfAeTcA B HadYeCTEe OOYepHEIO TeRCTOBOIO ysSjia B OYepemHod sieMeHT line.
McxXoOHEE OaHHHE v
MMa TexcToBODO fabma: "t3yldl.tst" ¥Ma XML-pmoxymeHTa: "kZ8mxZ.tst"
1: "Beccrpamue™

"BamnaraH naparpago"
"data:xuMnATOXR axTpMca saragxa”
"SapafaH aMIIMTyIa KaTacTpofa XRypMIbmMr"

NMpuMep EBEpHOTO pENeEMA
1: "<?xml wversion="1.0" encoding="windows-1251"2>"
"<root»"
<line>Beccrpamme</line>"
<line>»Bamarad naparpad</line>"
"  «?instr KMOATOX aXTpHUca saragra?>"
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public static void Solve()
{
Task("LingXm110");
var a = File.ReadAT1Lines(GetString(), Encoding.Default);
XDocument d = new XDocument(
new XDeclaration(null, "windows-1251", null),
new XElement("root"
a.Select(e => new XElement("1ine", e))));
d.Save(GetString());

}

ﬁ Programming Taskbook - Inexrponnsiil 3afgaunnk no nporpamsmposanmo [C#] ﬂﬂ
CO304HME XML-NOKYMEHT A Pezynetarel [F2]  Ueer [F3]  Pemuma [F4)
SanaHwe: Lings<ml10* Brinonnaet: Mearos Metp

OWwWE0YHOE pEWEHKE, Betog [Esc) |

BeeneHo aaHHEX 2 M3 2 MpoigeHo Tectoe: 0wz 5 M ‘
e

VICXOIOHEIE OaHHEE
¥MA TexcToBOTDO Oaltma: "odtjll.tst" VA XML-poryMeHTa: "rzkuyZ.tst"”
1l: "nponaraﬂna PYNOR HNapMXMaxep ﬂayqyﬂ"
"data:zaragxa naHopaMa accHTHauua"
"data:aopra TabBypetT"
"RYNbBTYDPHMCT aMIyla crapilaTuHa”

Nony4eHHHE peaynbﬂaﬂu
1: "<?2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
"<root>"
" <«line>nponalaHia pPYNOop DapHMEMaxep xayuyx</line>"
" <line>data:saraixa DaHopPaMma accouTHauuA</ lines"
" «line>data:aopTa Tabyper</line>"

IpuMep BepHOTO pEeIeHNUA
1: "«<?xml version="1.0" encoding="windows-1251"72>"
"<root>"
"  <line>nponalaHEOa pPYOOop DapHEMaxep xaydyx</line>"
"  <?instr Saramgxa MaHOPaMa ACCHDHAUMAZ?>"
"  «?instr aopTa TabypeT?>"

e => e.StartsWith("data:") ?
new XProcessingInstruction("instr", e.Substring(5))
new XElement("line", e)

[Tpu MOTBITKE OTKOMITHIIUPOBATH TOJYYEHHYIO MPOTpamMMy OYIET BBIBEIECHO COOOIICHHE
00 ommbKe KOMITUJISIIINH.

e => e.StartsWith("data:") ?
new XProcessingInstruction("instr", e.Substring(b))
new XElement("1ine", e) as XNode
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AHanu3s codepxumoz2o XML-dokymenma: LingXmi20

ﬁ Programming Taskbook - Inexr ponnbiil 3agausnk no nperpamsmposanmio [C#]

AHANKZ COOEPAKMMOrD $ML-O0KYMEHTA

3ananie: Ling<ml20°

KOMKTENEHEIH
INOAHEHA HIA

BEIBOONTDH

IDay XML-pgoxRyMeHT,

Aa-BLBEONA

MX NOABIEHMA
KOJIMYECTE

MaKCHMaJIBHOE KOJIMUMYECTB
B NOPAIOKE
MaKCHMaNBHOE

paBHo 0) —

Pesynetare [F2)
Beinannsaer: Weatos MNetp

2lx

UeeT [F3]  Pemoara [F4]

Beixoa [Esc)

ZML-goRYyMEHTe, BHBECTHM MMA 3JEeMEeHTa, YuC

0 aTpuByTOoER ¥ €00 NOTOMKOE (SHadeHHMe N MORe

comepmamuil xoTa OH OAMH 3JISMeHT INePBOTO YDOBHA.
IInsg KaxAOTO SJIEeMeHTa NepBOl0 YPOBHA HallTHM €0 3JIeMeHTE-IOTOMKIN,
o arTputyTos. Iepebupasd SIEMeHTH NepBOTO YpP

MMEBRINME

OBHA
no N —
T GHTB

MMEHAa OOTOMKOB, HMeDmUX N aTpubyTos (MMeHa [NOTOMKOB
CpenM 3THX MMEH MODYT OHTRE COBOaJanOuUe) .
COOep®RMT 3JIeMEeHTOB-NIOTOMKOB, TO B KadeCTEe

B AN@aBUTHOM NOPAIOKE,
Ecni 3IeMeHT NepBOIO YPOBHA He

SHaYeHMA N BHBOAMTE -1, & B KayecTBe MMeHM [NOTOMKAa — TeKCT «ho childs.
McXOOHHE OaHHHE "
¥Ma XML-moxyMeHTa: "cobdg.tst"

1: "<?zml version="1.0" inde -1z231"2>"
"<root dl="-15">"
" <«bb>saneszana<?sentence’ ></bb>"
"  <bb>"
[[pMMep BEPHOTO peNEeHNH
3IeMeHT Nepsolo ypoeBHA: "bb" N = -1 SneMeHTH-NOToMKM: "no child"
S3neMeET NepsoTo yposHA: "bb" N = 1 SneMeHETH-noToMRM: "a"
[
3NeMeET NEepE0oT0 yposEHA: "d“ N = 2 SneMeHTH-NDOTOMKM: "cc"
ngn
SNIeMeHET NepEoTlo YpoBHA: "cc" N= 0 SneMeHTH-NOoTOoMKK: "dd"
3IeMeET Nepsolo yposRHA: "a" N 2 SneMeHTH- 10T OME "qn
nagn
JIeMeET Nep=olo ypoBHA: "cc N = 2 SNeMeETH-NOTOMRM: "b"
ﬁ Programming Taskbook - 3next ponnbii sapaynnk no nporpammmposannio [C#] 2=l

AHANAZ COOEPAMMOrD XML-O0KYMEHTA

3anatme: LingAml20°

Pesynerare: [F2]

BemonnaeT: MeaHos Netp

LWeer [F3]  Pemsora [F4]

Beixog [Esc]

"<?xml
"<root

v N I N AR =S SE I SR

" <d

[t R N AL =S FUR S R

[ I R R I R R R e e L e e e

SR . N T T-FUR S R

" <!
"</ bbs"

" 'y

McxXo[OHHE OaHHHEe

ver

dl=

<a al="

<cc cl="

c1="29"5
" <bb>"

<d d1="72"
/bb>"

b2=

<d>anrebpa</d>"

13"
<bb»sanesana<?sentence

-/
-74">ranuTanusM</cc>

ET" />

retry-->"

<!--member-->"
" </fcex"

" <a dl="-
<dd dl
" <aa al
" <d

gzeninse
" p2="-g4">apMaTypa</dd

XDocument d = XDocument .Load(GetString());
foreach (var el in d.Root.Elements())

{

Show(el .Name.LocalName) ;
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ﬁ Programming Taskbook - InexTponhbil 3agaunnk no nporpamMuposatmo [CE#] ed |
AHAMW3E CONEFKMMOrD x<ML-O0KYMEHT & Pezyneratel [F2]  User [F3]  Peskm [F4]
Sananue: Ling<ml20° BrinonHaet: MeaHoe MNetp

SHE H 2 (e YNk THRYHWME O; Bewon [Esc) |
ONHHECTED BRIBEEOEHHELX

BeeneHo naHHex: 11z 1 BrieeneHo DaHHex: 0wz 18 [ MpoiaeHo Tectoe: DMz 5 ‘
- IpuMep BEepPHOTO pPEeNeHMA =
i 3NeMeHT OepBoTl0 ypoBHA: "d" N= 1 INeMeHTH-NoToMEKM: "c"

4 3NeMeHT OepBoTlo ypoBHA: "bbh" N= 1 INeMeHTH-NoToMEKM: "aa"
3NeMeHT OepBoTl0 ypoBHA: "co N = 3 IneMeHTH-NoToMEKM: "bhb"
3NeMeHT OepBoTlo ypoBHA: "bbh" N = 2 INeMeHTH-NoToMEKM: "cc"
3NeMeHT OepBoTl0 ypoBHA: "b" N = -1 3NMeMeHTH-NOTOMKM: "no child"
3NeMeHT OepBoTl0 ypoBHA: "a" N = 3 INeMeHTH-NoToMEKM: "h"
1> dbb ccbbba j

Show(el .Name .LocalName) ;
int max = el .Descendants()
.Select(e => e Attributes().Count())
.DefaultIfEmpty(-1) .Max();
ShowLine(max) ;

[o1] Programming Tas| - INEKT PoHHbIN 33a4YHNK No NporpaMMuposatmo [C# 7| X
] kbook [c#] 2lx
AHAMW3 COOEPAMMOrD x<ML-O0KYMEHTA Pesynetarel [F2]  Ueer [F3]  Pesim [F4]

3ananue: Lingxmi20° BeinonHaeT: Meanoe MNetp
BrieeneHt He B
v s - Beton [Esc)
KonMYecTED BERIEEOSHHLIX OSHHED
BeeneHo aaHHe: 11z 1 BrieensHo aaHHe:: 0wz 19 [ MpoineHo Tectoe: 01z 5
1
- IpHMep EEPHOTO pENEeHUA -l
i 3NeMeHT OepBEOTC ypobBHA: "d" N = 3 IMeMeHTH-NDOoTOMEKM: "d"
3NeMeHT OepBEOTC ypobBHA: "d" N = Z IMeMeHTH-NDOoTOMEKM: "cc
" d "
3NeMeHT OepEOTC ypoBHA: "a" N = -1 3NMeMeHTH-IOTOoMRKM: "no child"
31eMeHT MNepsoro yposHA: "bb" N = -1 3MeMEeHTH-NOTOMKKM: "no child"
3NeMeHT NepBEOTC ypoBHA: "o N = -1 3NMeMeHTH-IOTOoMRKM: "no child"
3N1eMeHT Neps0oro yposHA: "c" N = -1 3MeMEeHTH-NIOTOMKEKM: "no child"
1> 4d 3
2> d 2
3> a -1
4> bb -1
5> ¢ -1
6> ¢ -1
var a = el.Descendants()

Where(e => e Attributes().Count() == max)

.Select(e => e.Name.LocalName)
.OrderBy(e => e)
.DefaultIfEmpty("no child");




Mnatdopma .NET TexHonorua LINQ for XML (npumepsl).

public static void Solve()
{
Task("LingXm120");
XDocument d = XDocument .Load(GetString());
foreach (var el in d.Root.Elements())
{
Put (el .Name.LocalName) ;
int max = el .Descendants()
Select(e => e . Attributes().Count())
.DefaultIfEmpty(-1) .Max();
Put (max) ;
var a = el.Descendants()
Where(e => e . Attributes() .Count() == max)
.Select(e => e.Name.LocalName)
.OrderBy(e => e)
LDefaultIfEmpty("no child");
foreach (var e in a)
Put(e);

}

public static void Solve()
{
Task("LingXm120");
XDocument d = XDocument .Load(GetString());
foreach (var el in d.Root.Elements())
{
Put (el .Name.LocalName);
var max = (from e in el.Descendants()
select e.Attributes().Count())
.DefaultIfEmpty(-1) .Max();
Put(max) ;
var a = (from e in el .Descendants()
where e . Attributes() .Count() == max
let name = e.Name.LocalName
orderby name
select name)
.DefaultIfEmpty("no child");
foreach (var e in a)
Put(e);
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lMpeobpasoeaHue XML-dokymeHma: LingXml28, LingXml32, LingXmIl37

LingXml28. Jan XML-nokymMeHT. Y JaquTh JOYEPHUE TEKCTOBBIC Y3JIbI JUUIsI BCEX DJICMECHTOB
TPETHETO YPOBHs. ECIM TEKCTOBBIA Y3€NI SBIAETCS €IUHCTBEHHBIM JOYEPHUM Y3JIOM
3JIEMEHTA, TO TOCJIE €ro yAaJeHHs 3JIeMEHT JIOJKEH ObITh MpEe/CTaBlIeH B BUAE KOMOU-
HUAPOBAHHOTO TETA.

YkasaHue. lcnoas3oBath MeToq OfType<XText>.

public static void Solve()

{
Task("LingXm128");
string name = GetString();
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
d.Root .ETements() .ETements() .ETements()

.Nodes () .0fType<XText>() .Remove();

d.Save(name) ;

}

public static void Solve()
{
Task("LingXm128");
string name = GetString();
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
(from e in d.DescendantNodes ()
where e is XText && e.Ancestors() .Count() ==
select e).Remove();
d.Save(name) ;
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LingXmI32. Jan XML-gokyMeHT U cTpoku S; U S,. B ctpoke S; 3ammcano umsi OHOTO U3
9JIEMEHTOB MCXOJIHOTO JIOKyMEHTa, CTPOKa S; COJEPKUT JOMYyCTUMOE HMMs 3JEMEHTa
XML. Ilepen xaxIbIM 3JIEMEHTOM BTOPOTO YPOBHSA C UMEHEM S; J00aBUTH SJIEMEHT C
uMeHeM S;. JI006aBIeHHBIN 3IEMEHT JOJIKEH COAepX aTh MOCIeIHUN aTpUOyT U MEPBBIN
JIOYEPHUN DIIEMEHT TOCIEAYIOLIEro dJeMeHTa (eciau oHU ecTh). Ecnmm smemeHT S; He
UMEET JIOYEPHUX DJIEMEHTOB, TO J0OABIECHHBIA MEpel HUM BJIEMEHT S, JOJKEeH OBITh
IIPEICTABIIEH B BUI€ KOMOMHHPOBAHHOT'O TETA.

Yka3aHume. lcnonb3osatk Meto FirstOrDefault.

public static void Solve()

{
Task("LingXm132");

string name = GetString(), sl = GetString(), s2 = GetString();
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
foreach (var e in d.Root.ETements().Elements(sl))
e .AddBeforeSelf(new XElement(s2,
e.LastAttribute, e.Elements().FirstOrDefault()));
d.Save(name) ;

LingXmI37. Jlau XML-gokymeHT. J{as1 Ka)mI0ro 3aeMeHTa BTOPOr0 YPOBHS, HMEIOIIETO I10-
TOMKOB, T0OABUTh K €r0 TEKCTOBOMY COJICPKUMOMY TEKCTOBOE COJICPKMMOE BCEX DJIe-
MEHTOB-TIOTOMKOB, ITOCJI€ YEro YAAJIUTh BCE €T0 Y3IIbI-TIOTOMKH, KpOME JOUYEPHETO TEK-
CTOBOTO y371a.

YkasaHue. lcnons3oBats cBoiictBo Value kimacca XElement.

public static void Solve()
{
Task("LingXm137");
string name = GetString();
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
var a = from e in d.Root.Elements() .ETements()
where le . IsEmpty
select e;
foreach (var e in a)
e.Value = e.Value;
d.Save(name) ;
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ﬁ Programming Taskbook - 3nekTponnblil 3afaunnK no nporpamMuposanmo [C#] ﬂﬂ
NPEOEPA3I0BAHWE $ML-OOKYMEHTA Pesunetate [F2]  Leer [F3]  Peskum F4)
Sanarme; Lingxml37* BrinonHaeT: Mearos Netp

12 BEINOAHEHO! Bewaon [Esc) |

BeeneHo naHHex: 1 1= 1 MporaeHo Tectos: Swus 5 M| ‘
1 5
VCXOOHEIE OaHHHE ~
+ Mma XML-pmoxyMeHTa: "ozaxk.tst"
J 1: "<?xml version="1.0" encoding="windows-1231"72>"
2: "<root al="g88" c2="22">"
3 " <a :2:"28" d3:|l58|l>ll
4: <b Dh3="EE"s"
5 " <c c2="-81" h3="73">nuon</c>"
g: " <dd></dd>"
T </b="
g: v <a al="g5">"
95: " <aa b2="47" a3="9%0">xabuyr</aa>"
10: " <dd b2="96" />"
11: " <gc cl="11" c2="17"></cc>"
1z2: " <c az2="70">nponaraHma</c>"
13: " </a>"
14: " </ax"
15: " <ccrrabyper<?givingl -25?></cc>"
1é: " «d az="4d4">ponycraHox<!--sleeve--></d>"
T: " <b>"
18: " <d>"
18: v <l--teleprocessing—->"
20 " </d="
21: " <brnponaraHna</b>"
22: " <bb>"
23: 0" <cx</os"
24: " </bb="
23: " <!--abstract-->"
2e: " <?omission7 2&2>"
27: " </b>"
28: " <a al="-98">kosHpexr<!--recognition--></a>"
2%9: " <dd b2="76" b3="53">"
30: " <aa c2="7">napafona<?manufacturerl0 -752></aa>"
31: 0 <aa />" =l

ﬁ Programming Taskbook - InexT posnsiii 3afiausnk no nporpasmasposanmio [C#] llll
NPEDEPA3IDBAHME HML-OOKYMEHTA Pezynetatel [F2]  Ueer [F3]  Pesoam [F4)
aganue: Ling<ml37* BrinonnseT: MeaHaoe MNetp

bINOAHEHO! Brixog [Esc) |

BeeneHo AaHHER: 1121 MpoiaeHo Tectoe: Gua b W
e
[lonydeHHEE pEesSYyIbTaTH =
v 1: "<?xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
g 2: "<root al="88%" g2="z22"s"
3: " «<a c2="28" d4d3="58">"
4. " <b b3="é6">muon</b>"
5: " <a al="95">xabnyxknponaragmga</a>"
6: " </ax"
7: " <cerrafyper<?givingl -252></ccx"
B: " «d a2="44">nomycTaHok<!--sleeve--></d>"
. o" cpwn
10: " <dz</d>"
11: " <b>nponararga</b>"
12: " <bb></bb>"
13: " <!--abstract-->"
14: v <?omission7 262>"
15: " </b>"
16: " <a al="-98">xosHpexr<!--recognition--></a>"
T: " <dd b2="76" b3="g3">"
18: » <aa c2="T"»napafona</aa>"
16: " <az /»"
20: " </dd>"
21: " <d cl="-1" zo=m_gusw
22" <dd al="8%3">axycTuraxpaHosmux</dd>"
23" <!-—shell-->"
24: " <fdmm
25: " «dd a2="99">xaTomux</dd>"
26: " <c b2="5%9%">xunATox<!--enclose--></c>"
T: "</root>"
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lMpeobpasoeaHue munoe npu obpabomke XML-dokymeHma: LingXmI50

LingXmI50. dan XML-nokymeHT. C KaXKJIpIM 3JIEMEHTOM JIOKYMEHTa CBSI3BIBACTCS HEKOTO-
pBI TPOMEKYTOK BpPEMEHM (B JHSIX, Yacax, MUHYTaX U CEKYHJaX). DTOT MPOMENKYTOK
700 SIBHO yKa3bIBaeTcs B aTpuOyTe time maHHOrO snemeHTa (B opmare, IpUHATOM B
cranaapre XML), nu6o, ecnu faHHBIA aTpUOYT OTCYTCTBYET, CUUTAETCA PABHBIM OJIHOMY
nuto. J[o6aBuTh B Hauajao Habopa TOYEPHUX y3JI0B KOPHEBOTO AJIEMEHTA dJIeMEHT total-
time co 3HaYeHHEM, paBHBIM CYMMapHOMY 3HAYEHUIO IIPOMEKYTKOB BPEMEHH, CBSI3aH-

HBIX CO BCCMH 3JICMCHTAMM IICPBOT'O YPOBHA.

Yka3aHue. lcnonbs3oBath npuBeaeHue oobekra XAttribute k Nullable-tumy TimeSpan?

U oneparuto ??.

ﬁ Programming Taskbook - Inexrponnsiil 3afgaunnk no nporpamsmposanmo [C#] ﬂﬂ
MPEOEFA30BAHWE TMMNOEB NPKW OEPAECTKE HML-O0OKYMEHTA Pesynetarel [F2]  Ueer [F3]  Pesim [F4]
SanaHwe: Lings<ml50* Brinonnaet: Mearos Metp
O3HEKOMUTENEHEIA SaNYCK:

~ R, _ o ey TS A o R Beton [Esc)
He BeINONHEHA HI4 00H 2 0nepauuy EB0Oa-EBEIECOS.
MCcxXOOHEE [OaHHHE
Mma XML-poryMenTa: "h3ew7.tst"”
1: "«<?xml version="1.0" encoding="windows-12531"72>"
"<root>"
" <cc time="PTIS5HSZ2M20S"»s0cnanesHue<!--omission--></cc>"
" < a :} "
IpMMep BepHOTO pelleHMA
1: "«<?xml version="1.0" encoding="windows-1251"72>"
"<root="
" <total-time>P7DT22HIO0MIZS</total-time="
"  <¢gg time="PT15HS52M205">»pocnaneHue<!--omission--></cc>"
" 4 a > "

public static void Solve()
{
Task("LingXm150") ;
string name = GetString();
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
TimeSpan t = d.Root .ETements()
.Select(e => (TimeSpan?)e.Attribute("time") ?7
new TimeSpan(24, 0, 0))
Aggregate(TimeSpan.Zero, (a, e) =>a + e);
Show(t) ;
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ﬁ Programming Taskbook - 3nexTponnbiil 3agaunnk no nporpamMnposanmo [C#] ﬂﬂ
NPEOEFA30BAHME TUMOE NPY OEPAEOTKE XML-AOKYMEHTA Pezynetarel [F2]  Ueer [F3]  Pesim [F4)
S3anaHue: Lingxmis0* BeinonHaer: Meanoe MNetp

OWWEOYHOE PEWEHKE. Biwan, [Esc) |

BeeneHo naHHe: 11z 1 MpoiineHo Tectoe: 0wz 5 M
e

WMCXOOHHE DaHHEE
VMg XML- nomyM&H”a: "ngfSp.tst"

1: "<?2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
"<root>"
" <dd time="PTS5H25M1S">"
" <cc>"

MoNyYeHHEE PesSyIbTATH

1: "<?2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
"<root>"
" <dd time="PTS5H25M1S">"
" <cc>"

" <dd time="PT1H10MS735" />"

IIpUMep BepHOTO pemeHus
1: "«?2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
"<root="
" <total-time>PSDTSH2S5M1S</total-time>"
" <dd time="PTS5H25M1S">"
" <co>"

1> 5.05:25:01

d.Root .AddFirst(new XElement("total-time", t));
d.Save(name) ;

public static void Solve()
{
Task("LingXm150");
string name = GetString();
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
d.Root .AddFirst(new XElement("total-time"
d.Root .ETements()
Select(e => (TimeSpan?)e.Attribute("time") ?7
new TimeSpan(24, 0, 0))
Aggregate(TimeSpan.Zero, (a, e) =>a + e)));
d.Save(name) ;
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Paboma c npocmpaHcmeamu umeH XML-0okymeHma: LingXmI57

LingXmI57. Jlan XML-10KyMeHT U CTPOKH S; M S,, COACpIKAIIKMe Pa3IMYHbIe IIPOCTPAHCTBA
UMEH. Y 1aJuTh B JOKYMEHTE OIPEEICHHS UCXOAHBIX POCTPAHCTB UMEH U OIPENEIUTh
B KOPHEBOM JJIEMEHTE J[Ba NMpeduKca MPOCTPAHCTB UMEH: NMPEPUKC X, CBA3AHHBIN € S, U
npedukc y, cBa3aHHbIN ¢ S;. CHAOOUTH MPEPUKCOM X FIEMEHTHI HYJIEBOTO M MEPBOTO
YpPOBHSI, a IPEPUKCOM Y — 3JIEMEHTHI OCIEAYIOIINX YPOBHEH.

public static void Solve()

{

Task("LingXm157") ;

string name = GetString(), sl = GetString()
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
d.Descendants() .Show(e => e.Name + "\n");

}

, S2 = GetString();

ﬁ Programming Taskbook - InekTponnbiil 3agauHnk no nporpamMnposanmo [CE#]
PABOTA C NMPOCTPAHCTBAMKM MMEH XML-IOKYMEHTA
S3anaHue: Ling=mls7 BeinonHaer: MeaHoe MNetp

OwrEodyHoe PEWeHME,

Pesynetarel [F2]  Ueer [F3]  Pesim [F4]

2=

Beton [Esc)

BeeneHo oaHHBX: 3 Wz 3
.|

MpoineHo Tectos: 0wz 5 W

- TONy4YeHHEHE pPE=SYIbBTETH -l
v 1: "<?2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
4 "<root>"
" <d zxmlns="http://aee/xfg/k24">"
" <cc>"
" <dd xmlns="http://ahs/sfj/lpl">cumoc</dd>"
IpUMED BEEPHOTO pENEHUA
1: "<?2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
"<x:root xmlns:x="http://pwe/hwb" xmlns:y="http://mbi/gcx">"
"ok ids"
" <y:ccx"
" <y:dd>cunoc</y:dd>"
1> &6: root
2> {http://aee/xfg/k24}d
3> {http://aee/xfa/k24}cc
4> {http://ahs/sfj/1plldd =]

d.Root .Add(new XAttribute(XNamespace.Xmlns + "x", sl),

new

XAttribute(XNamespace.Xmlns + "y", s2));

foreach (var e in d.Descendants())

{

string s = e.Ancestors().Count() <=1 ? sl

e .Name = (XNamespace)s + e.Name.LocalName;

D S2;
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Bapuanr:

XNamespace nsl = (XNamespace)sl, nsZ2 = (XNamespace)sZ;
foreach (var e in d.Descendants())

{

XNamespace ns = e.Ancestors().Count() <=1 ? nsl : nsZ;
e .Name = ns + e.Name.LocalName;

d.Save(name) ;

ﬁ Programming Taskbook - Inexrponnsiil 3afgaunnk no nporpamsmposanmo [C#]
PABOTA CMPOCTPAHCTBAMM MMEH <ML-OOKYMEHTA
SanaHwe: Lings<ml57* Brinonnaet: Mearos Metp

OwnSodyHoe PEWeHME,

Pezynetarel [F2)  User [F3]  Pesim [F4)

2]

Beton [Esc)

BeeneHo aaHHEX 3 M3 3

MpokoeHo Tectoe: 0wz 5 M

I

- Iony4YeHHHES DESYIBTATH
i 1:

"<2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"

"<x:root xmlns:x="http://stS8/b3i" xmlns:y="http:

<x:aa zmlns="http://avg/ryve">cydduxc</x:aa>"
" qx bb bl |l‘jcll>ll
" <y:d bl="4" xmlns="http://njv/apo/aed">"

//tde/pve/wim/nsc">"

IpuMep BepHOTO peNeHNUA
1:

"<2?xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
"wx:root xmlns:x="http://stS/b31i" xmlns:y="http:
" <X:iaarcydouRc</x:aa>"

" «x:bb bl="3gv:"

" <y:d b1=|l4|l>|l

//tdefpyve/wim/nsc">"

1=
2>
3=
4>

26: {http://st%/b3ilroot
{http://st%/b3i}laa
{http://st%/b31i}lbb
{http://tde/py8/wim/nscld

HeBCpHOG HCIIPABJICHUC!

e Attribute("xmins") .Remove()

Bepnoe ucnpasnenue:

e . Attributes("xmins") .Remove() ;

BapuaHT BepHOIro HMCpaBiICHUSA:

d.Descendants() .Attributes("xmIns") .Remove() ;
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public static void Solve()
{
Task("LingXm157");
string name = GetString(), sl = GetString(), s2 = GetString();
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
d.Root .Add(new XAttribute(XNamespace.Xmlns + "x", sl),
new XAttribute(XNamespace.Xmlns + "y", s2));
XNamespace nsl = (XNamespace)sl, nsZ2 = (XNamespace)sZ;
foreach (var e in d.Descendants())
{
XNamespace ns = e.Ancestors().Count() <=1 ? nsl : nsZ;
e.Name = ns + e.Name.LocalName;

}
d.Descendants() .Attributes("xmIns") .Remove() ;
d.Save(name) ;
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HononrHumenbHbie 3a0aHusi Ha o6pabomky XML-dokymeHmoes: LingXml61,
LingXmI182

LingXml61. Jlan XML-nokymeHT ¢ umHpopManmend o kiueHTax (uTHec-ieHTpa. OOpasery
9JIEMEHTA TIEPBOTO YPOBHS:
<record>
<id>10</1d>
<date>2000-05-01T00:00:00</date>
<time>PT5H13M</time>
</record>

3nech 1d — koj kiueHTa (1enoe uncio), date — nara ¢ undopmaiueit o rojge u Mecsiie,
time — mpoAOIKUTENHHOCTh 3aHATUHN (B YacaX U MUHYTaX) JAHHOTO KJIMEHTAa B TCUCHHE

yKazaHHoro Mecsma. [IpeoOpa3oBaTh JOKYMEHT, M3MEHHB 3JIEMEHTHI MEPBOTO YPOBHS
CJIEAYIOIINM 00pa3oMm:

<time 1d="10" year="2000" month="5">PT5H13M</time>
HOpiIIIOK CICAOBAHHUA 3JICMCHTOB IICPBOI'O YPOBHA HC U3MCHATD.

ﬁ Programming Taskbook - 3nexTponHbiil 3aQ3uHnK No NporpamMupoeanmo [C#] ﬂﬂ
JONOAHMTENEHEIE 3804HKMA HA OEPAEOTEY XML-O0KYMEHTOR Pesyneratel (2] Ueer (F3]  Pesur (F4)
SanaHue: Lingkml1* BrinonnaeT: MeaHos MNerp

epalui BE0AS-EEIEO0OE Bason (Esc)

- McxoIHHe IaHHHE |
* Yva XML-pmoxyMeHTa: "ufnxg.tst™
4 1: "<?xml version="1.0" encoding="windows-1251"?2>"

2: "<fitness zmlns="http://hlb/vyun/ofi">"

3: " <record>"

4. " <id>35</id>"

5: " <date>2006-05-01T00:00:00</date>"

g: " <time>PT19H3Z2M</time>"

7: " </record>"

8: "™ <record>»"

ERE <id>195</id>"

10: " <date>2006-09-01T00:00:00</date>"

11: " <time>PT23H</time>"

12: " </record>"

13: " <«<record>"

14: ™ <id>lél</id>"

15: " <date>2005-01-01T00:00:00</date>"

lg: " <time>PTSHTM</time>"

1 _I‘ . " < __-' » —~ - ~ "

lg: " <re

19: " <1

20: " <date>20 01-01T00:00:00</date>"

21: " <time>»PTSHSTM</tim

22: " </record>" hd|
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ﬁ Programming Taskbook - 3nekrponHbii 3afiauHnK No nporpamMmuposatnio [C#] ﬂﬂ
AONONHWTENEHEIE 34 NAHWMA HA OEPAEOTEY XML-NOKYMEHTOR Pesyncratel [F2)  Leer [F3] Peskun [F4)
3anatme: Ling=mle1* Beinonnaet: Mearos Metp

OMUTEAbHBIH 37 L

R - e T ey R Bemoa (Esc]
He nonHeHa HW oAl DEUWF BEEOOA-ERIEDOD.
= 28: <rec =
= 29: <1id d:
g 30: <dat 05-03-01T00:00:00</date>"
31: <time>P1DT1H32M</time>"
32: </re >"
33: <rec
34: <i id>
35: <date> -09-01T00:00:00</date>"
36: <time>PT17HS3M</time>"
37: </record>"
38: "</fitness>"

IpUMep BEPHOTO PENEeHMA
1: "<?xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"

2: "<fitness xmlns="http://hlb/vun/ofi">"

3: <time 1d="35" year="2006" month="9">PTI10H32M</time>"
4: <time id="185" year="2( month="G">PT23H</time>"

5: <time id="1&1" year="2( month="1">PT5H7M</time>"
6 <time 1d="183" yea month="1">PT5SH3T7M</time>"
7 <time 1d="31" year " month="4">P1DTEH1EM</time>"
a: <time id="8" year= month="3">P1DT1H32M</time>"
9: <time id="128" year="2006" month="G%">PT17HS3M</time>"
10: "</fitness>"

d.Root .ETements()
Select(e => new XElement(ns + "time",
new XAttribute("id", e.Element(ns + "id").Value),
new XAttribute("year",
((DateTime)e.Element(ns + "date")) .Year),
new XAttribute("month",
((DateTime)e.Element(ns + "date")) .Month),
e.Element(ns + "time") .Value)));

public static void Solve()
{
Task("LingXm161");
string name = GetString();
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
XNamespace ns = d.Root .Name .Namespace;
d.Root .ReplaceNodes(d.Root .Elements()
.Select(e => new XElement(ns + "time",
new XAttribute("id", e.Element(ns + "id").Value),
new XAttribute("year",
((DateTime)e.Element(ns + "date")).Year),
new XAttribute("month",
((DateTime)e.Element(ns + "date")) .Month),
e.Element(ns + "time") .Value)));
d.Save(name) ;

)

d.Root .RepTaceNodes (
from e in d.Root .ETements()
select new XElement(ns + "time",



Mnatdopma .NET TexHonorua LINQ for XML (npumepsl). 16

LingXmI82. Man XML-nokyMeHT ¢ nHopMaIuei 0 3a0KSHHOCTH T10 OIIaTe KOMMYHAaIb-
HbIX yciyr. OOpaser 3jieMeHTa MepBOro YpPOBHS (CMBICI JAHHBIX TOT K€, 4YTO U B
LingXml76, B kauecTBe UMEHHU dJIEMEHTA MTEPBOT0 YPOBHS YKa3bIBAIOTCS HOMEpa JoMa 1
KBapTHUPBI, pa3eieHHbIE CUMBOJIOM «-» (Aeduc) u cHabxeHHbIe npedukrcoM addr, a B
KayecTBE 3HAUEHUS TOTO IJIEMEHTa YKa3bIBAC€TCS pa3Mep 3aJ0JDKEHHOCTU IS JaHHOU
KBapTHPHI):
<addrl2-23>1245 .64</addr12-23>

[IpeobpazoBaTh TOKYMEHT, BBIIIOJHUB IPYNIUPOBKY AAaHHBIX [0 HOMEPY J0Ma, a B Mpe-
JleJlax KaxJao0ro JIoMa — MO HOMEpPY 3Taxa. MI3MEHUTh 3J1EMEHTBI IEPBOTO YPOBHS Clie-
TYIOIIAM 00pa3oMm:
<housel?>

<floorl count="0" total-debt="0" />

<floor6 count="1" total-debt="1245.64" />

<floor9 count="3" total-debt="3142.7" />
</houselz>

Wms arieMeHTa IepBOro ypoBHsI JOJIKHO UMETH Mpedukc house, mociie KOTOporo yKasbl-
BaeTCs HOMEp JI0Ma, UMl JIEMEHTa BTOPOT0 YPOBHS JOKHO UMETH npeduxc floor, mo-
Cclie KOTOPOTO YKa3bIBAETCSl HOMEp dTaxka. ATpHOyT Count paBeH YncCiIy 3aI0JDKHUKOB Ha
JAHHOM »Taxe, arpulyT total-debt ompegensier cymmapHyro 3aJ0KEHHOCTh MO J1aH-
HOMY 3Ty, OKPYTJIEHHYIO JI0 IBYX JPOOHBIX 3HAKOB (HE3HAUAIUe HYJIH HE OTOOpaXka-
10Tcsi). Ecnu Ha JaHHOM 3Ta)ke OTCYTCTBYIOT 3aJI0JDKHUKH, TO JUIsl COOTBETCTBYIOIIETO
AJIEMEHTa BTOPOr0 YpOBHS 3HaueHUs aTpuOyToB count m total-debt momxHbI OBITH paB-
Hbl (. DJIEMEHTHI TIEPBOTO YPOBHS JOJIKHBI OBITH OTCOPTUPOBAHBI 1O BO3PACTaHUIO HO-
MEpPOB JIOMOB, a UX JI0UYEPHHUE dJIEMEHTHI — IO BO3PACTAHUIO HOMEPOB ITAKEH.

public static void Solve()
{
Task("LingXm182");
string name = GetString();
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
XNamespace ns = d.Root .Name.Namespace;
var a = d.Root.Elements()
Select(e =>
{
string[] s = e.Name.LocalName.Substring(4) .Split('-");
return new
{
house = int.Parse(s[0]),
floor = (int.Parse(s[1]) - 1) % 36 / 4 + 1,
debt = (double)e
b

3]
.Show() ;
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AONOAHWTENEHEIE 3404HWMA HA OEPAEOTEY HML-NOKYMEHTOR Pezynetarel [F2]  Ueer [F3]  Pesim [F4)
SanaHwe: Lings<ml32* Brinonnaet: Mearos Metp
OwKEoqHOE peweHHE. Beimag [Esc) |
BeeneHo naHHex: 11z 1 MpokoeHo Tectoe: 0wz 5 M ‘
- McXoOHEHEe [OaHHHE ~ a)
+ MMa XML-pgoxyMeHTa: "i6kw3d.tst"
v 1: "<?2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
2: "<debts zmlns="http://rkd4/x8g/tad">"
3: " <«addrle2-100>1984.46</addrle2-100>"
4: " <addrl7-77>1752.8</addrl7-77>" _J
5: " <«addrlll-26>»19%01.17</addrlll-26>"
6: " <addrl7-100>46%.56</addrl7-100>"
7: " <addr23-123>1383.6</addr23-123>"
B: " <addrle2-84>1064.7</addrléez-84>"
9: " <«addrlll-100>441.55</addrlll-100>"
10: " <addr23-127>676.56</addr23-127>"
11: " «<addrlé62-86>658.81</addrlée2-86>"
12: " <addrlll-1>164.7%</addrlll-1>"
13: " <addrl7-6>926.53</addrl7-6>"
14: "</debts>" =l

1> 11: { house = 1¢2, floor = 7, debt = 1%84,4¢ }
2> { house = 17, floor = 2, debt = 1732,8 }
3> { house = 111, flocor = 7, debt = 1501,17 }
4> { house = 17, floor = 7, debt 46%,56 }
5> { house = 23, floor = 4, debt = 1383,¢ }
&> { house = 1lg2, floor = 3, debt 1064,7 }
7> { house = 111, flocor = 7, debt = 441,55 }
8> { house = 23, floor = 5, debt = €76,5¢ }
S» | house = 12, floor = 4, debt 658,81 }
10> { house = 111, floor = 1, debt = 1€4,7% }
11> { house = 17, floor = 2, debt = 826,33 }

a.GroupBy (e => e.house,
(k, ee) => new XElement(ns + ("house" + k)))

a.0rderBy(e => e.house)
.GroupBy (e => e .house,
(k, ee) => new XElement(ns + ("house" + k)))

d.Root .ReplaceNodes(a.OrderBy(e => e.house)
.GroupBy (e => e .house,
(k, ee) => new XElement(ns + ("house" + k))));

d.Save(name) ;
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ﬁ Programming Taskbook - Inexrponnsiil 3afgaunnk no nporpamsmposanmo [C#] ﬂﬂ
AONOAHWTENEHEIE 3404HWMA HA OEPAEOTEY HML-NOKYMEHTOR Pezynetarel [F2]  Ueer [F3]  Pesim [F4)

SanaHwe: Lings<ml32* Brinonnaet: Mearos Metp

OwWB0YHOE pEWEHKE. Brixon [Esc)
BeeneHo aaHHeX: 1131 MpokoeHo Tectoe: 0wz 5 M
]
- Iony4YeHHEHE pPESYIbTaTEH -l
u 1: "<?xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
4 2: "<debts xmlns="http://ztS/kwr/pmb/rl2">"

3: " <housegd />" |

4: " <housegd />"

5: " <house75 />"

6: " <housel03 />"

7: " <housel52 />"

8: " <housel9l />"

: "</debts>" =
ﬁ Programming Taskbook - Inexrponnsiil 3afgaunnk no nporpamsmposanmo [C#] ﬂﬂ

1> 14: { house = 75, floor = 7, debt = 587,15 }
2> { house = €4, floor = &, debt = €58,07 }
3> { house = €%, floor = 8, debt = 1473,31 }
4> { house = €%, floor = 7, debt = 752,85 }
5> { house = 151, floor = 2, debt = 1245,62 }
&> { house = 152, flocor = 3, debt = 111¢,44 }
7> { house = 181, floor = 7, debt = 1183,%¢ }
8> { house = 191, flocor = 4, debt = 533,32 }
%> | house = ¢4, floor = 5, debt = 1278,¢1 }
10> { house = 73, floor = 8, debt = 423,23 }
11> { house = 132, floor = 2, debt = 101,%2 }
12> { house = 191, floor = 8, debt = 1417,4¢ }
13> { house = 191, floor = 3, debt = 571,74 }
14> { house = 103, floor = 5, debt = 1¢73,02 }

var floors = Enumerable.Range(1l, 9);

d.Root .ReplaceNodes(a.OrderBy(e => e.house)
.GroupBy (e => e.house,
(k, ee) => new XElement(ns + ("house" + k),
floors.GroupJoin(ee, el = el, e2 => e2.floor,
(el, ee2) => new XElement(ns + ("floor" + el),
new XAttribute("count"”, ee2.Count()),
new XAttribute("total-debt", ee2.Sum(e => e.debt)))))));

public static void Solve()
{
Task("LingXm182");
string name = GetString();
XDocument d = XDocument .Load(name) ;
XNamespace ns = d.Root .Name .Namespace;
var a = d.Root.ETements()
Select(e =>
{
string[] s = e.Name.LocalName.Substring(4) .Split('-");
return new

{
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house = int.Parse(s[0]),
floor = (int.Parse(s[1]) - 1) % 36 / 4 + 1,
debt = (double)e
b
1)
var floors = Enumerable.Range(1l, 9);
d.Root .ReplaceNodes(a.OrderBy(e => e.house)
.GroupBy (e => e .house,
(k, ee) => new XElement(ns + ("house" + k),

floors.GroupJoin(ee, el => el, eZ2 => e2.floor,
(el, ee?) => new XElement(ns + ("floor" + el),

new XAttribute("count", ee2.Count()),

new XAttribute("total-debt", ee2.Sum(e => e.debt)))))));

d.Save(name) ;

}

ﬁ Programming Taskbook - Inexrponnsiil 3afgaunnk no nporpamsmposanmo [C#]

AONOAHKUTENEHEIE 38 04AHKMA HA OBFABOTEM XML-NOKYMEHTOR

SanaHwe: Lings<ml32* Brinonnaet: Mearos Metp

OwKBoyHoe peweHK1e.

Pesynetarel [F2)

d b3
Uger [F3]  Pewmun [F4)

Brixog [Esc) |

BeeneHo aaHHeX 1 KH3 1 MpoigeHo Tectoe: 0wz 5 M ‘
e

VCXOOHEIE IAHHEHE
VA XML-poxyMeHTa: "rnlvk.tst"
1: "<?2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
"<debts xmlns="http://kmc/xbm/rke">"
" <addrl23-75>203.53</addrl23-75>"
" <addr200-48>85%6.2</addr200-48>"

oNyYEeHHEE PESyJIbETATH
1: "<?2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
"<debts zxmlns="http://kmc/xbm/rke">"
"  <housed0>"
" <floorl count="1" total-debt="1357.1%" />"

" <floor2 count="2" total-debt="1308.0800000000002"

S

IpUMED BEEPHOTO pENEHUA
1: "<?2xml version="1.0" encoding="windows-1251"2>"
"<debts zmlns="http://kmc/xbm/rke">"
"  <housed0="
" <floorl count="1" total-debt="1357.1%" />"
" <floor2 count="2" total-debt="1308.08" />"

Math.Round(ee?.Sum(e => e.debt), 2)

d.Root .ReplaceNodes (
from e in a
orderby e.house
group e by e.house
into ee
select new XETement(ns + ("house" + ee.Key),
from el in floors
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join eZ in ee
on el equals e2.floor
into ee?
select new XElement(ns + ("floor" + el),
new XAttribute("count", ee2.Count()),
new XAttribute("total-debt",
Math.Round(ee2.Sum(e => e.debt), 2)))));



